
Pardubice
Kraj: Pardubický Okres: Pardubice

Správní obvod: Pardubice GPS souřadnice: 50.034309N, 15.781199E

Nadmořská výška: 221 m n. m. První pís. zmínka: 1295 (729 let) Katastrální výměra: 8 265 ha

Počet obyvatel: 82 277 PSČ: 530 21

Adresa URL: www.pardubice.eu Facebook: mestoperniku

Sportovní možnosti Pardubice
Ke sportovnímu vyžití v Pardubicích slouží celá řada sportovišť určených prakticky ke všem
sportům. Ve městě a okolí se také nachází aquapark, krytý bazén i koupaliště, několik tenisových
kurtů, hřišť a tělocvičen, zimní stadion, lanové centrum a mnoho volnočasových zařízení. Je zde
možné také využít výletní loď Arnošt z Pardubic.
V Pardubicích v létě vládnou městu cyklisté a bruslaři – bruslení je oblíbené díky skvělé síti
cyklostezek v rovinaté Polabí, které k projížďkám na bruslích i na kole přímo vybízí! Několikrát do
roka vyjíždějí bruslaři houfně do ulic města v rámci oblíbené akce Pardubice na bruslích. Děti I
dospělí mají v zimě též možnost bruslit v hokejové hale, a když napadne sníh, přijdou si na své I
běžkaři – na dostihovém závodišti je už několik let udržovaný běžkařský ovál.
Od roku 2012  láká k návštěvě milovníky vody, sportu i relaxace Aquacentrum Pardubice. Na vodomilce čeká
moderní 50m bazén, aquapark s vodními atrakcemi a v létním období sluneční pláž. Samozřejmostí
je wellness a fitness centrum. Fyzičku je možné udržovat i v aerobic centru a ztuhlé tělo si nechat rozhýbat v
rehabilitačním centru. Návštěvníci oceňují také to, že si už při vstupu mohou vybrat takový mix aktivit
a služeb, který vyhovuje právě jim. Začít lze například ve zmiňovaném fitness centru, které nabízí
funkční zónu, kardio zónu, moderně vybavenou posilovnu a nezbytné občerstvení. Únavu pak můžete
rozpustit v 50m bazénu, kde si své místo najdou nejen rekreační nebo kondiční plavci ale i handicapovaní
občané. Především děti, ale rozhodně nejen je, lákají vodní atrakce a radovánky. Vydovádět se
mohou v divoké řece, bazénu s vlnobitím, na horolezecké stěně nad vodou, na člunovém tobogánu
nebo super rychlé trojskulzavce. A na ty, které vodní hrátky příliš unaví, čekají relaxační bazén s

C. Také v této zóně je samozřejmě myšleno i na žaludky malých i velkých návštěvníků. Lahůdky
pro všechny věkové kategorie nabízí zdejší "mokré" bistro. Že dáváte přednost většímu klidu a
relaxu? Pak rozhodně zamiřte do wellness! Najdete tady saunu, sněhovou komoru, páru, solnou jeskyni, infra
komoru, Kneippovu bylinou lázeň nebo výřivku s másážními tryskami.
Sportovní park Pardubice
Přivést děti ke sportu je každoročně cílem akce, která vždy druhý týden v srpnu oživí pardubický park
Na Špici. Děti i dospělí si mohou vyzkoušet několik desítek sportů, nechybí ani velmi oblíbená stanoviště
přímo na řekách. Pardubice tímto projektem navázaly na velmi úspěšné sportovní léto, kdy
pořádaly Olympijský park Pardubice 2016 a pardubický olympijský park byl nejnavštěvovanější ze všech
olympijských parků v zemi. Nabídka kvalitních sportovních klubů a krásný park na soutoku Labe s
Chrudimkou jsou silnou stránkou Pardubic. Sportovní park je koncipován především pro děti - rodiny s dětmi,
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příměstské tábory a milovníky aktivně tráveného volného času. V nabídce nechybí exhibice a
autogramiády, masové běhy a in-line bruslení, streetbalové turnaje a další. V době konání Sportovního
parku Pardubice se ve městě koná také celá řada kulturních a společenských akcí.
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